TUKYI 2
e NHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKe ppruyn 33208

Invincible Protection 3awmwaemsblie arperatbl: iBuratens, Kopo6ka
nepeknYeHUs nepeaay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery lll (taa) 2.7 2008-2009

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
2 \;
2R\
\ -
S A
KomnnekT kpenexa
1 MNP 50x20x6 M10 qwr |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN9021 M08 1,
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wt |8 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
D <
3 Mpocraeka 15 2wt |9 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 Wt
4
4 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 1Twr (10 o Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
5 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |1 wr (11 ’57:'/‘4 LWan6a Mposepa DIN 127 M10 (10 wt
o= LWaii6a Mposepa DIN 127 LWaii6a ky3os. DIN 9021 M 10
6 ¢/ |mos Twr 112 _  |~200* M wr




MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHbIE NbIIbHYKW. YCTaHOBWTb B OTBEPCTUA NoApPaMHUKa nepeaHue Todku 1-oro wmta npu nomowum MNP 50x20x6 M10 n Bontos M10x30.
2. YCTaHOBWTb Ha LIaTHble NMPUBApPHbIE rakn nogpaMHuka cpegHve Toukmu 1-oro wwuTa npu nomowm bontos M10x30.

3. YCTaHOBUTb Ha LWITaTHblE pe3bboBble BTYINKM 3aAHMe To4kK 1-oro wmta npu nomowm bontos M10x30.

4. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky Kl 3agHio cpeaHio Touky 2-0ro wmta npu nomotum MY 60x14x6 A20B10 M8 n bonta M8x30.

5. YCTaHOBUTb Ha MpMBApPHbIE YaLlKW pambl NepeaHne Toukmn 2-oro wuta npu nomowm MNP 50x20x6 M10 n Bontos M10x20.

6. YcTaHOBUTb Ha oTBepcTus nonepeyHoi 6anku KMl 3agHue kpaiHne Toukmn 2-oro wwuta npu nomoum MNP 70x20x6 A15 M10, Mpoctasok 15 n
Bontos M10x40.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




